EL ÚLTIMO AROMA A VIDA MAL VIVIDA

Solo entre las sombras de la noche, espectros se hallaban oprimiendo mi cerebro gotas de oro que iban rodando mis empobrecidas neuronas. 
      Sobre la superficie de mi aliento y las luces de mi vista llega el susurro ebrio que se desliza, hacia el crepúsculo son los agonizantes latidos de mi obstruido corazón.

       Al igual mi alma de una forma invisible, temblando en secreto ante mil colores de alucinaciones, con el amargo sabor de la muerte, que con tus dardos de fuego, has logrado quebrajar mi alma y en poco tiempo te apoderaras de ella ya no abra mañana, todo se vuelve lento, lento como una bocanada del humo, de esa maldita sustancia llamada paco que me contamino hasta el tuétano mis huesos. Quien me socorrerá en este estado calamitoso en el que me encuentro, hasta dios se avergonzara si llego a su presencia el aliento se entre corta lo latidos no lo ciento.  

      Lo único que deseó es vivir...

     El, Rostro de la hechicera bahiana, que predice diciendo no enciendan velas en busca del amor, sino que en cada uno brote como si fuera una llama.

    Mientras sopla en el escaso tiempo, para alterar el destino putrefacto, de las horas y un único consuelo.

    Agradecer a díos, por que se nubla todo, y el nunca estuvo ausente esquíen vigila al tope.

    El fin de estas palabras...          

                                          Rodríguez Carrizo Gustavo.

                                                                                                                
