Los Institutos de menores
Son hacinamientos de aquellos excluidos por una sociedad que no quieren hacerse cargo de sus propios fracasos político y social crean un delincuente en potencia, sin que este pueda ver los verdaderos conceptos de que se puede vivir diferente y mejor.

     Pero lo que hoy por hoy solo ven como el sistema los absorbe bajo el concepto de degradación asía su humanidad y bajezas en toda clase de índole personal y no están en los planes de mejorar su visión que el de reinsertar a los que por un motivo llegaron a cometer algún delito y lo llevo a esa vivencia solo piensan en una represión simbólica y democrática.
    Si bien existe una ley sobre el niño y su familia es algo que en estas ultimas décadas no sea implementado los institutos fueron creados para la reinserción de aquellos que delinquen y no para unos cuanto que se enriquecen a costa del estado manufacturando las penurias de los que no pudieron incluirse en una sociedad desigual y si bien los quisieran recuperar no tendrían que tener el concepto de tratarlos como convictos mayores de edad y mucho peor.

     La base en este caso se tendría que implementar que salgan instruidos con un oficio y con una fuerte implementación de educación es lo mejor que imponer castigo por equis motivo creando un infinito resentimiento asía toda clase de personas incluyendo asía la vida de ellos y de  las otras personas.

     Las vivencias por estas circunstancias no son las mejores, se sabe que el menor es vulnerable a ciertas circunstancias y sobre todo mental y la única herramienta que le queda es la violencia y así se reengendra en esas circunstancias lo expresado es por propia vivencia.  
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