      
– Creo que podemos hacer interpretaciones metafísicas de la historia mundial.
– No Antonio, la historia es real y marcha a una plenitud, tiene cuatro grandes relatos, el cristianismo con su promesa divina, el marxismo con la igualdad social, el iluminismo con su racionalismo y el capitalismo con la prosperidad, orejón de mierda. 
– Yo eso ni lo creo, pero sí que los estructuralistas son mejores filósofos que ustedes, los posmodernos, que la pifiaron en sus filosofía, cara de actor de cuarta. 
– No, no es así, se viene un mundo de profunda racionalidad en el cual no va a hacer falta ser irracional, cara de Kafka.
– El iluminismo ayudó a crear el capitalismo, por lo que no estoy de acuerdo ni con lo que llaman la pos modernidad, creo aún en que se puede hacer una revolución desde arriba hacia abajo, adueñándose de la cultura y los medios de comunicación los intelectuales comprometidos y de ahí, bajar línea al proletariado, travesaño.
– Eso están intentando actualmente en unos países sudacas, hay que ver si les dejan, pero la verdad es que la teología del capitalismo y el libre mercado va a llevar a la plenitud mundial y no habrá más revueltas, la historia se acabó, la idea del no relato impera, cara de puto reprimido.
– Viattino llama “La filosofía del dialecto” porque historias existen por millones, como millones de dialectos hay, fragmentados, dionisíacos, descontrolados o como en un caleidoscopio, que te recontra.
– Si, son multiculturales, con respeto a las etnias y a todas las minorías, para todos los excluidos y la diversidad, a todo lo diferente, como vos.
– Hay persistencia histórica, conexiones y síntesis históricas, maraca.
– Asi es, pues es un juego constante y el imperio necesito globalizarse, el oriente no existe va a dormir siempre, esta alejado de la historia, cuñado.
– Ya despertará ese gigante dormido y asustara al mundo occidental y cristiano en un sólo día, cuñado, pero por tu hermana, que por la mía no hay cuidado.
– Hay un hecho universal y es que el belicismo necesita globalizarse para poder seguir vendiendo sus instrumentos de muerte, seguir fabricándolos y tener donde probarlos, travestí reprimido.
– En occidente ocurrirá el choque de las dos civilizaciones, el Islam y el cristianismo, historias existirán siempre, la lucha por la libertad y las diferentes libertades, todo el planeta reclama, degenerado. 

– La verdadera realidad de las cosas es inalcanzable, porque solo encontramos fragmentos de las visiones que otros nos muestran sobre ella, negro culeado, aun no sabes que el postmodernismo es lo más racional que existe y llevará a la plenitud social mundial, anteojudo cara de opa.  
– Termina con esa cantinela, que el racionalismo y el capitalismo crearon Auschwitz, por lo que yo espero que caiga ese sistema a través de una revolución social, cultural y popular, sólo así valdrá la pena seguir escribiendo poemas, te rompo el upite. 
– Eso es algo utópico, Marx también quería algo así y nunca se dió como él imagino, culo roto.
– En su época no había los medios de comunicación masiva que hay ahora con tantos intelectuales comprometidos políticamente y a favor del grueso de la sociedad, tomá.
– Ningún sujeto es soberano y dueño de sí mismo, están controlados por el dispositivo panóptico, necesarios para el sistema capitalista, atájate esta.  
–  Pero no pueden llegar a sus mentes y mientras no usen la violencia, podrán conspirar y llegar al pueblo ¿estás viendo lo mismo que yo?
– Increíble, aserquémosno que quiero filosofear un rato con tan ilustres personajes, en este purgatorio es el único lugar que se podía dar esta reunión.
– Estarán un año discutiendo cada uno con sus propias ideas, pero al final capaz que se pongan de acuerdo y den a conocer una filosofía general con tinte futurista, lástima que los vivos no lo podrán saber hasta que reencarne uno de ellos y después de cuarenta o cincuenta años pueda presentarlo como propio.
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