                                            



                                                                                  

U

 na madrugada en que empecé a hacer un viaje astral con la ilusión de que mi alma se encuentre en Managua con el alma de mi amor eterno, al cruzar por el limbo distingo a tres figuras charlando amenamente y se les acercaban otras tres, las primeras eran Marx, Sartre y Guevara, las que se aproximaban eran Descartes, Mancuse y Gramsci,   
Más a la distancia se aproximaban hacia el mismo punto de reunión Lyotard, Kirchner y Fourcault, asi que doy la vuelta y me acerco para poder escuchar y presenciar tan solemne encuentro y distingo a los filósofos del nazismo volando hacia ese lugar, Nietszche y Heidegger y Kant con Platón un poco más atrás.

    Me preguntaba qué hacían en ese encuentro el ex presidente y San Ernesto, dos argentos que no fueron filósofos, pero sí admiradores de esos grandes. Se saludaron cariñosamente como grandes amigos y conocidos de añares por sus nombres terrenales, mi pobre alma no sabia qué hacer, si continuar el viaje o quedarme a escuchar y ver por única vez a esos sujetos, a mi alma gemela podía ir a visitarla cualquier otra noche en cambio, esa tertulia, no creía posible que lo vuelva a  hallar en ningún  otro viaje, asi que no tuve dudas.
Interrumpieron su conferencia al verme junto a ellos y me pusieron cara de fastidio.
Marx: ¿Quién eres tú? creo no haber escuchado sobre tí.
Yo: Perdónenme por inmiscuirme, pero quisiera poder quedarme a verles y escucharles, como oyente, nada más, no abriré la boca ni molestare, soy solamente un admirador de ustedes.
Guevara: Che, yo te conozco y vos no estas muerto, ¿porque detuviste tu viaje astral?   
Yo: Perdóneme San Ernesto, están en forma etérea y los reconocí ¿Cómo podría seguir de largo y perderme esta junta tan sublime? En 24 horas puedo volver a hacer un desplazamiento igual y a ustedes no volvería a verles en esta vida.

 Guevara: Che, Antonio, convídame un habano, vos me caíste bien desde que me entere de que fumas cigarros.
Kant: Hay que reconocer la ley moral, la dignidad del ser terrenal dotado de razón.
Mancuse: Vieron de que yo tenía razón, somos seres unidimensionales. 

Sartre: Quinientos años antes de cristo, Heróclito de Efeso ya decía que todo es fruto del perpetuo devenir de la historia, que todo fluye.

Descartes: Como las aguas de un rió, pero la verdad, lo único que yo sé, es que no se nada, pienso, luego existo, y sigo pensando después de casi tres mil años.
Nietszche: Que fluya tu hermana, cuñado ¿y tú quién eres? 
Kirchner: Solo un ex presidente Argentino que durante su mandato trato de aplicar en hechos la filosofía de Mancuse, Gramsci y de Lyotard, ahora esta mi viuda haciendo lo mismo. 

Marx: Pero es imposible que pacíficamente se pueda llevar a cabo una revolución verdadera, pasará lo de Jacobo Arbens y Allende otra vez, allende las cosas que aun están alienados, siguen siendo autómatas.  
– Kirchner: La situación política y social ha cambiado mucho y los milicos ya no pueden volver a dar golpes de estados ni reprimir a su gusto y antojo y estamos democratizando los medios de comunicación para que pase a manos del pueblo y los intelectuales.
Sartre: Es una buena idea, yo ahora opino que las revoluciones se darán desde el medio hacia abajo, o sea la clase media intelectualizada.

Gramsci: Desde arriba hacia abajo y de ahí tomar el poder.

Guevara: No, desde arriba jamás se hará, arriba esta la derecha y jamás bajarían una línea revolucionaria en contra de ellos mismos, solamente trataran de voltear gobiernos democráticos que a ellos no les conviene, pero sí desde el medio, los intelectuales comprometidos con el cambio social, antes creaban organizaciones guerrilleras, ahora a comprarse los medios de difusiones y adueñarse de la cultura, que ya la tienen, y concientizar a las masas, que la clase pobre tenga acceso a esos medios sociales y ellos mismos ayudaran a convencer al resto del proletariado, si es necesario habrá algunas muertes, cosa inevitable en toda revolución. 
Platón: Como decía Sócrates,  la muerte permite que el alma se libere de la prisión del cuerpo,  porque el alma es de origen divino y deberá reencarnarse hasta su purificación, todo esta en manos neúmenicas. 

Guevara: Vos fuiste sociólogo y estudiaste la mente humana y las sociedades, como crees que deberían ser las revoluciones del siglo 21.    
Gramsci: Apoderándose de los medios de comunicación y de la cultura y a través de eso concientizar a las masas, como recién ya lo dijo Sartre,   
Lyotard: Hoy en día cualquier político es un maestro de la retórica y engaña fácilmente a los pobres prometiéndoles el oro y el moro y lo creen.
Nietszche: A los pobres hay que ayudarles, a morir, darles un empujoncito cuando están a punto de caer. Hay que exaltar a la vida humana terrenal, la creatividad, la risa, el canto y la danza, la felicidad de la vida efímera, sed fieles a la tierra.  

Heidegger: Tienes toda la razón, como la tuvo mi gran amigo Hitler, hizo una cosa bien y dos mal, lo bueno es que mató a cinco millones de judíos, los malos, que invadió la U.R.S.S. y que dejo vivo a otros cinco millones, si no fuera por esos errores, hasta ahora estaría dominando Europa, tenia mucho conocimiento de todo. 

Marx: Cállense, par de misóginos, que la única alternativa posible es el comunismo y si aun no lo sabían, el conocimiento no es algo que viene de afuera, sino que hay que buscarlos en nosotros mismos. 
Mancuse: Las culturas populares son acalladas por las culturas hegemónicas y eso hay que revertirlo, la cultura de los pueblos oprimidos, como ser las etnias deben tener sus propios espacios en los medios masivos de comunicación. 
Gramsci: Como dijo Pascal, el corazón tiene razones que la razón no entiende, no es asi Mancuse, Dime tú ¿Por qué te dicen kayak? Pelado con lentes y cara de H. D. P. 
Mancuse: Porrudo que sea un hombre no debe faltar el respeto a nadie.

Heidegger: La historia se acabo muchachos, olvídense, ya no habrá historias que contar, solamente historietas.

Mancuse: Hay millones de historias que jamás acabaran, como la libertad de los pueblos la lucha por la igualdad social, étnicas, feministas, homosexual, económicas, laboral e innumerables historias que de a poco se irán haciendo gigantes y universal.

Lyotard: el oriente es un gigante dormido que esta despertando de su sueño, ojo con los musulmanes que se levantaran enfurecidos.
Marx: Hay que revolucionar a todo el mundo, tiros, líos y cosa golda,  ¿Qué opinas tú? Descartado.
Descartes: Cogito ergo sum (pienso luego existo)


Guevara: Este no se quiere comprometer ni aun muerto su cuerpo.
Kant: En las críticas definí la antropología filosófica como la antropología que se ocupa de las cuestiones fundamentales del filosofar humano, ahora lo pondría del alma humana también, aunque no parezca yo también sentí el dolor de la miseria. 
Kirchner: Hay que romper las cadenas de la ignorancia para que después salga a la luz la ignominia de vivir en una villa miseria o en un barrio sin luz, agua, asfalto, escuelas, colectivos, centros de salud, con techos que gotean cuando llueve y pisos de tierra, sin trabajo legal, en blanco, haciendo changas o mendigando entre la basura de los ceamce,

que los padres no mandan a sus hijos a las escuelas porque no tienen ni una zapatilla vieja para ponerse, los niños son los únicos privilegiados, se dice y la desnutrición abunda en plena capital del país, tienen que trabajar junto a su padre o su mamá para que entre un par de pesos más en el hogar y poder dormir con la panza llena, de comida y no de mate cosido con pan duro encontrado en la calle.
Guevara: Asi es hermano, hay que aprovechar esta oportunidad que da la historia y hacer lo más y mejor posible por revertir esta situación, yo sigo opinando que la solución es como dijo Fidel, con quinientos ladrillos en plaza de mayo, pero la cosa ahora va por otro lado y si pacíficamente se puede lograr que la burguesía acepte dar algo de su ganancia a través del impuesto y una coparticipación con los obreros en las ganancias, crear más fuentes de trabajo estable, barrios, educación obligatoria, cooperativas de producción, erradicar las villas dándoles casas e inmediatamente derribar la que quedo vacía, concientizarles de la necesidad de una nueva vida para ellos y un futuro para sus descendientes; planes como la asignación universal por hijos, para embarazadas y otras cosas que tu viuda ésta haciendo es el camino correcto, pero no le dan los tiempos y no podrá volver a ser reelegida y un sucesor o sucesora que ahora le siga no será lo mismo. 
Gramsci: Lo más urgente es que de una vez por todas los medios pasen a tener diferentes dueños, que se termine la hegemonía de un solo dueño en más de cuatrocientos medios de difusión, que corte de una vez y para siempre esa cadena nacional paralelo al estado que ha derrocado gobiernos e impuesto otros a su gusto. 
Mancuse: Han estado dilatando por años y la Corte de la Nación no da su última palabra aún. Hay que mandar a los x man a ver si Magñeto pierde de una su poder y se dejan de decir que son Nobles.
Heidegger: Pero con el mismo sistema capitalista que al fin y al cabo es el que llevara a 

la plenitud.
Marx: Córtala loco, este tipo no sale de la misma cantinela, tiene una prisión mental. Vos Ernesto, leíste mi manifiesto y te lo pasaste por el orto ¿o no?
Guevara: Pues sí, las circunstancias eran diferentes y cada país debe hacer una revolución nacional de acuerdo a su indiosincracia, cultura, costumbres y momento social y político, nacional e internacional, no fue lo mismo en Vietnam que Corea, China, Irán, Yemen o Nicaragua.
Gramsci: Yo estudie las circunstancias políticas de cada uno de los países que gano una revolución y no me deje de sorprender de cómo aplicaban su propio socialismo y adaptaban a su modo de vida, ahora en Venezuela, Bolivia y Ecuador hay mucho más vientos de cambio. 
Lyotard: No se olviden de Argentina.
Guevara: Imposible no admirar a esa mujer, viejo, pero podría hacer aun más cosas por los pobres y robar un poquito menos ¿Qué va a hacer con los 100 millones de dólares? Una pista de aterrizaje personal a la entrada de su casa o en el hotel de Anillaco, perdón, de Calafate.
Kirchner: No muchachos, la mitad es de una herencia y la otra mitad de intereses cobrados, etc.
Lyotard: Yo que vos haría que con la plata de los “intereses” construya barrios en terrenos fiscales, que no participen los Schoclender, por las dudas, los sorteen entre necesitados, sin opciones de venta.  
 Yo: En ese momento escuche ruido que provenían de mi celda, asi que mi alma regreso junto al cuerpo inmediatamente, sin que yo pudiera hacer algo para seguir allí unos minutos más y me perdí el resto.                                                                                         
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