Hablando en silencio

D

esde el comienzo de la humanidad, los únicos testigos de la creación del hombre, han sido las estrellas, el mar, las montañas y vaya a saber qué otro ser vivo estuvo antes, tal vez Dios, tal vez...

     Eso sí, de lo que estamos totalmente seguros es que, el creador hizo  al ser vivo, al hombre, para ser libre; libre en todos sus aspectos, física y mentalmente. En cuerpo, alma y sentimientos.

     O acaso, ¿quién puede vivir apartado de la esencia de la vida, de lo fundamental? Que es la familia. Creo que nadie, absolutamente nadie, merece tal castigo.

     O quién puede vivir sin respirar. Es sólo un ejemplo y, tal vez, haciendo equilibrio con la vida.

     Son incesantes preguntas de un amigo, que  se encuentra ahogado en un mar, donde pocas personas piensan. Ya que es algo loco y un poco volador. En otras palabras: un loco  de atar, que cada día, se encuentra apartado de todo lo real; pero eso sí, con preguntas bastantes interesantes. 
          Una en particular, del ¿por qué hay  algo y no mas bien nada? Como respuesta…no tuve alguna; y la verdad me dejó mucho por pensar- “¿Qué me habrá querido decir?”, es que tampoco entendí, cuando empezó con la creación de la Humanidad; pero bueno, es mi amigo y yo lo banco. 
        Es que no me interesa. Que a veces me aburra, eso no interesa, si total sus historias, ya me las sé de memoria.
     Pero lo que más me llamó la atención, es que cada vez que lo veo, siempre está con un libro distinto; y como hubo una primer pregunta, también nació la segunda sin esperarla, y lo mismo que deciden en la tapa del libro, me preguntó: “¿por qué filosofía Aquí y Ahora?” “¿Qué sé, yo?”, le dije, “¿A mi me  preguntás? ¡Si el que lee todo eso sos vos!”.

     “¡Si el que lee sos vos no! ¡Así no!”. Si más allá de su locura, todo lo que él sabe; cada información, nace del libro. 

          Pero lo más importante, es su personalidad y su forma de ser, y me río un poco, porque es la verdad antes reír que llorar, y pensándolo un poco mejor, si mi amigo está un poco loco, él, me transmite su locura, y sí en algo estoy de acuerdo, es con lo que él dijo, que el Creador hizo al Hombre para ser libre. Igualmente no me quejo, ya lo hecho, hecho está. Cada vez falta menos, si menos.
    Y bueno amigo, ya es tarde, y la verdad, estoy cansado, voy a apagar mis luces, así descansas un poco y, tal vez, entre sueño, pueda alcanzar lo que hoy se hace, algo le gano. 
     Hasta mañana, si Dios lo permite. Pero antes, quiero dejar algo en claro: que la conciencia y el pensamiento…van de la mano y juntos, hacen lo que pocos entienden, ya que para hacerlo, hay que estar algo loco. Es un amigo de paredes blancas y noches de encierro, y yo hoy hablando conmigo mismo.
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